MBOY «llaxmatikurckass COILL HogouwewMUuHCK020 MYHUUUNATTbHO2
pationa PT»

KopeHb N-0M cTeneHun

"a

Asmop: Mupvsaxynosa 1. A.




IloHsimue KOpHSsL n-0ll cmeneHu

KopHem n-oli cmeneHu u3 HeompuyamesibHo20
yucna a (n = 2, 3, 4, 5, ...) Haseblearom marxoe
HeompuyamesibHoe uUuc10, Nnpu eo38edeHulU
KOmMopo20 8 cmeneHsb 1N noayuaemcest Yucaio a.

2Ja=b, b" =a, rgea >0, b>0, neN, n>1

Hucno a Ha3wslearom nO(?KZOpeHHbLM uucJiom,
a Huc/lo n — noxKasamejiem KOpHs




I Ipumepwol
1) 327 =3; 3°=27
2) %256 =4; 4% =256
3) 3/0,00243 =0,3; 0,3° =0,00243

4) 31000000 =100; 100° =1000000
5) 3/64000 =40; 40° =64000

6
6) ¢ 1 :1; (ij :i
V64 2 2 64




Ceolicmea KOpHsL N-ou cmeneHu
Oonsas ne N, ke N, n>1, k> 1)
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nlab =%a b, rmea=0, b>0

li/%:':/\/g’ rgea >0, b>0
Wa)=~a", roea=0

nkla ="la, ropea =0
ek —t/ak  rpea =0

q/a—n:{a, n—4eTHO

a, N -—-—HeYeTHOo

n/—a =-%a, n —HeyeTHo
k
amn =%a*, rgpea=>0




BuluucieHue npou3geooHOoU

(Q/kx+b)’ ((kx+b ) k\/kx+b)1 K



BuruucieHue npou3geo0HOoU

IIpumepunl
1 [{x) =337 - ;72
2) (7\/7) 2\/7 f
3) W5x=7) =%‘i/(5x—7)3 =44\/(5)5(_7)3
4) (‘%/(7x+4)5], 35\/7“4 6¢73f+4




Dopmyna ci0XKHO20 paduKaida




MBOQOY COIII Ne5 — «IlIkona 300posbst u pazgumust» 2. Pa0yxxHolil

CTeneHb ¢ paymoHanbHbIM
nokKasaTenem

ar

Aemop: Enerna FOpveera Cemérosa




IloHamue cmeneHu C
PAUUOHAJIbHbIM hoKasamesiem

p
a’ :C{/CTP, 2de a>0,geN, pe”Z
I Ipumepol

1) 53 =3/52 =3/25
2) 12 =125 =3/127

| N

2 (2)7 -2 @) 5T




Ceolicmea cmeneHu ¢ payuoHa/lbHbIM
nokasamesiem (onsn < R, kK € R)
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a’=1 romea=0

a’ :é, rge a =0

1
a ”=a—, rge a =0

n k_an+k
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n-k

6° =a"', ragea =0

70 (@) =a™

8 a"-b" =(ab/

9° 9—:(—), raoe b =0

J, roea =0, b0




CmeneHHble pyHKUUU Yy=x"

Ceoticmea pyHkyuu y=x", r=R, r>1

1.D(y) = [0; +).
2.E(y) = [0; +w).
3. DyHKYUUS HU UemHasl, HU HeuemHasi.
4.a) Hynu ¢pyHnryuu: (0; O).

6) Tourxa nepeceuerus c Oy: (0; O).
3.[0; +0) — npomesKymokrk 803pacmaHust QYHKUUU;
6. OzpaHuueHa CHU3Yy, He 02paHUUeHa CeePXY.
/.a)y. . =0;

0)y, . .. — He cywecmsyem.
8. HenpepuwigHa Ha mHoxecmae [0; +x).
9. Boinyksia 8gepx.




CmeneHHble pYHKUUU Y=X"
I'pajdpuxk pynkuyuu y=x",reR, r>1

Y

A
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y=x, r>1I




CmeneHHble pyHKUUU Y=Xx"

Ceoticmea pyHkyuu y=x', r=R, O<r<1
I.D(y) = [0; +).
2.E(y) = [0; +x).
3. DyHKYUS HU uemHast, HU HeuemHasi.
4.a) Hynu gpyrrxyuu: (0; 0).
6) Touxa nepeceuerus ¢ Oy: (0; 0).
3.[0; +0) — npomesKYmoK 803pacmaHust PYHKYUU,;
6. OzpaHuueHa CHU3Y, He 02paHUUeHa ceepxy.
/.a) ynaum. = O;
6) ynaub. — He cywecmayem.
8. HenpepuvleHa Ha mHoskecmeae [0; +x).
9. Boinyxia esepx.




CmeneHHble PpyHKUUU Y =XxX"

I'pajdpuxk pyrkuuu y =x’, r ER, O<r<1

A
Yy

y=x, 0<r<lI




CmeneHHble pyHKUUU Y=Xx"

Ceoticmea pyHkyuu y=x', r=R, r<0
1.D(y) = (O; +x).
2.E(y) = (0; +x).
3. DyHKYUS HU uemHast, HU HeuemHasi.
4.a) Hynu gpyHKyuu: Hem.
6) Touxa nepeceuerus c Oy: Hem.
5.(0; +o) — npomexxymor ybvleaHust GYHKUUU;
6. OzpaHuueHa CHU3Y, He 02paHUUeHa ceepxy.
/.a)y, _ — Hecywecmsyem;
6)y . — He cywecmsyem.
8. HenpepuvleHa Ha mHoskecmeae [0; +x).
9. Boinyxa 8HuU3.




CmeneHHble PpyHKUUU Y =XxX"

I'pajpuk pyrnkyuu y =x’, r ER, r<0

A
Yy




CmenerHble pYHKUUU Y=X"
I'pajpurku pyHKyuuil suoa y = Ux,n € N




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

1. Hatidume sHaueHue 8blparkKeHUs 652 — 562

Pewerue.
\/652 ~56° = \/(65 -56)65+56)=+9-121=3-11=33.

2.7
14

2. Halioume 3HaueHue 8blparKeHust
Peweriue.

v7f 47 28
14 14 14

3. Hatidume sHauerue sviparxerus (V13 -7 |13 +/7).
Pewerue.

VI3 -V7JV13+47)=413" -7 =13-7=6.




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

4. Hatioume 3HaueHue 8blparkeHust 5°°°.25%%,

Pewerue.
0,36 0,32 _ =0,36 2932 0,36 =064 _ =0,36+0,64 1
5%°°.25%°° =5""*.15 =5">".5 =5 =5" =5,

36,5
5. Hailioume sHaueHue sblparKeHust 9255 -
Pewerue.
6,5 6,5 6,5
3 . 3 . 3 . 36,5—4,5 . 32 . 9
92,25 o (32)2,25 o 34,5 o o i
4 5

6. Hatioume sHaueHue ebipaeHus 7° 4918,

PeweHue.
4 5 4 s 4 5 45 9
79.4918 =79 (78 =7°.7°=7°9=79=7" =7




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

3,5 255
7. Hatioume sHaueHue eblparkeHus z 64':53
Pewerue.
23,5 ) 35,5 23,5 ) 35,5 23,5 ) 35,5 ) . . 3
64'5 — (2 . 3)415 — 24’5 . 34'5 — 23,5 4,5 ‘35,5 45 _ 2 1 31 _ E _ 1’5.

8. Hatioume 3Hauerue govlpaxeHust 357 .7>7 5737,
Pewerue.

35—4,7 ) 75,7 : 5—3,7 _ (5 ) 7)—4.7 ) 75,7 ) 53,7 _ 5—4,7 ) 7—4,7 ) 75,7 ) 53,7 _
— 5—4,7+3,7 . 7—4,7+5,7 _ 5—1 . 71 _ Z _ 1 4

5
9. Hailidume 3HaueHue 8blpar<eHusl V28 "/4’2.
Pewerue. V0,24
J2.8-442 [28-42 [28-42
- - = J49 =7.
V0,24 0,24 24




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

10. Hatlioume 3HaueHue 8blpaxeHusl (1/32 - ,/13] : ,/%

PewerHue.

3 7 [T 1

:\/27,\/28_\/12.\/28: 2728 1228 _ 57 ia_c.aon

11. Hailioume 3HaueHue 8blparKeHusl 7
Pewerue.

2/7.1§/7_1872.1§/7_1872.7_1873 _181_1
o7 18/73 - 73 T\ 73 o




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau |

. Y10 -3/16
12. Halioume 3HaueHue 8blpaxeHusl i 55\/ :
Pewerue.
10316 _ [10-16
2
5\ 5 " 932-

2
55 .2
13. Hatidume 3HaueHue 8blpa>KeHust Ty |
Pewenrue.

1 1)\? 1 1)\? . . 5

23 .24 23 .04 111 4+3-1 1
— _ . _|23412| |2 12 _| 22| =2
B, .




